

替东洲岛穿“亮妆”披“彩衣”

我市倾力将该岛打造成“湘江明珠”

■本报记者 胡亚华

本报讯 9日,记者自市湘江水利投资开发有限公司了解到,我市正紧锣密鼓全力推进东洲岛及湘江东岸夜景灯光项目建设,力求将东洲岛打造为湘江中一颗璀璨的“明珠”。

据了解,东洲岛及湘江东岸夜景灯光工程项目,总亮化面积约25万平方

米,其中东洲岛亮化面积约23.5万平方米、湘江东岸亮化面积约1.5万平方米。市湘江水利投有关负责人告诉记者,目前,东洲岛及湘江东岸现有的基础照明工程已经完成,此次动工新建的东洲岛及湘江东岸夜景灯光工程项目,主要包括东洲岛的罗汉寺、船山书院、人行廊桥、游客服务中心、儿童乐园、西岸码头、夫之楼、沙滩浴场、东洲岛夜景灯光工

程、湘江东岸风情古街、浪漫花海、湘江东岸夜景灯光工程等灯饰亮化设计及施工等工作。目前,项目已进入招投标阶段,计划今年10月底进场施工建设。由于灯饰亮化建设施工,工艺相对繁杂,且不得对原有建筑物造成损伤,将力争明年年初工程项目全面竣工、亮灯,届时,在五颜六色的装饰灯映衬下,东洲岛及湘江东岸将流光溢彩、熠熠生辉。

全力保障广大师生饮食安全

我市开展学校及周边食品安全专项检查

■本报记者 胡亚华
通讯员 梁海华

本报讯 10日,记者自市食品药品监督管理部门获悉,为有效预防食品安全事件发生,切实保障广大师生的身体健康和生命安全,连日来,我市组织开展了秋季开学学校及周边食品安全专项检查行动,全面排查学校食品安全风险,严厉打击违法行为,完善

食品安全管理制度,保障广大师生饮食安全,维护正常教学秩序。

据了解,此次专项检查行动检查对象主要包括,各级各类学校(含幼儿园)食堂、学生集体用餐配送单位及学校周边食品经营单位,基础条件差、自身管理薄弱的农村中小学等学校列为此次检查的重点。学校生活用水水质状况、集体用餐配送单位和学校周边食品经营单位食品安全状况以及食品

经营环境卫生状况等是此次专项检查的主要内容。

市食药监局有关负责人告诉记者,通过此次专项检查,将进一步增强食品安全责任意识,严格落实主体责任,规范食品经营行为,加大学校食品安全事故和突发事件的防控力度,健全应急处置机制,营造社会共治的良好氛围。此次专项检查行动将持续至9月20日。

10对“坚守讲台最美夫妻”领奖

石鼓区举行教师节表彰大会,首次对最美夫妻教师进行表彰

■本报记者 向吟吟

本报讯 “今天能和妻子一起手捧鲜花登台领奖,很激动也很幸福,心里充满感激,我将不负众望扎根乡村,用心教育。”昨日,石鼓区举行庆祝第34个教师节表彰大会,90位默默奉献、恪尽职守的教师获表彰。其中“坚守讲台最美夫妻”这一颁奖环节,10对从教25年以上的夫妻上台领奖,成了表彰会上最温情的一幕,陈海州和他的妻子曾凡英就是其中一对。

今年54岁的陈海州已有30年的教龄,妻子曾凡英也有28年的教龄,他们因为共同的价值追求和职业理想走到了一起,相知相伴坚守在角山中心校已有27载。27年来,他们甘守清贫,既当老师又当家长,把爱融入在平平淡淡的工作中,把情融入到点点滴滴的育人群中,用教师的智慧努力使学生得法于课内,得益于课外。

获奖的彭小满和朱琳琳老师也是一对从教近30年的夫妻,一个是金源小学的语文教师,一个是松木中心校的语文教师。彭小满表示,回顾30年的讲台生涯,感慨万千,千言万语总结成一句话:平凡的岗位,就是我们真正的幸福;学生的成长,就是我们朴实的快乐!

的讲台生涯,感慨万千,千言万语总结成一句话:平凡的岗位,就是我们真正的幸福;学生的成长,就是我们朴实的快乐!

今年是石鼓区首次对最美夫妻教师进行表彰,颁奖典礼上,老师们手挽手登台接受大家的敬意和掌声,他们这份无怨无悔的奉献和平淡中坚持的从容,使台下不少老师感动得热泪盈眶。当天受表彰的还有该区15名优秀教育工作者、15名优秀班主任、15名师德标兵、15名教学名师和10名最美幼师。

校园中洋溢着幸福与温馨

都司街小学教育集团师生共庆教师节

■通讯员 全小辉 罗丹阳

本报讯 为庆祝第34个教师节,日前,石鼓区都司街小学教育集团举办了“老师,您辛苦了!我们一

起玩吧!”主题活动,师生共同游戏、快乐奔跑,幸福与温馨洋溢在整个校园。

当天,都司街小学操场上的欢笑声、加油声此起彼伏,各个教室热闹非

凡。而两校区活动现场的游戏更是丰富多彩,有纸杯传水、赶小猪、撕名牌、打地鼠、贴鼻子等等。师生共同参与,玩得不亦乐乎。

樊登读书会线下读书活动吸引人

数月招募三千衡阳“读书迷”

■本报记者 金明达

本报讯 推进社会文明,建设书香雁城。9月8日下午,倡导“全民阅读”的全国知名读书会——樊登读书在石鼓区举办了一场以亲子教育为主题的读书活动,共吸引了100余名市民参加。

记者在活动现场看到,本次读书

会气氛热烈,活动组织者与参与市民进行多种互动,对亲子教育有没有必要、父母和孩子怎样进行有益交流、如何进行科学的亲子教育等问题进行了认真探讨,并现场分享了多本亲子教育的书籍。

樊登读书衡阳负责人陆志成介绍称,樊登读书是一个倡导“全民阅读”

的公益组织,今年3月首次进入衡阳市,短短几个月已经举办了20多次线下读书活动,并成功招募到了3000多位会员。“希望通过我们的活动,鼓励大家多读书、读好书,开阔视野,陶冶情操,交流思想,完善自我,使读书成为一种风气、一种自觉行动、一种生活态度、一种精神追求。”陆志成称。

常宁农商银行:
**“信贷活水”助瑶乡
兴建“天上街市”**

■通讯员 江小华

本报讯 近年来,常宁市瑶胞借助3860万元贷款开山修路183公里,76个村组6500名瑶民用上水电,1000余幢新楼形成街市,边贸市场商品交易总额达6400万元。热闹繁华的“天上街市”现身瑶山,成为新时代乡村振兴的新风景。

常宁蒲竹瑶山最高海拔1448米,以前由于交通不发达等原因,严重制约了瑶乡经济的发展。近年来,常宁农商银行积极响应党中央号召,大力服务乡村振兴战略,助力瑶农加快脱贫致富步伐。该行累放贷款316万元,配合省市有关部门投资1600万元,支持瑶乡人民修通洋蒲、塔蒲公路26公里,修建蒲竹至塔山、敖头、茶群、上阳、下阳等11个村的村级公路157公里。并倾斜信贷杠杆,促进瑶农解决水电难题。先后发放贷款260万元,加上常宁市委、市政府投资800万元,共同支持瑶乡架设高压输电线路9万米,兴建小型水电站16座,13个村结束无电历史。而且,支持瑶民运用6万元贷款和社会投资20万元,修筑蓄水塔5座,铺设自来水管道1.8万米,满足76个村组6500人用水、饮水。同时,累放贷款3278万元,连同社会资金200万元,扶助瑶胞建成楼房1000余幢,用石块、水泥硬化街道,完善设施,设立摊位,开辟瑶族特色边贸市场,搞活商品流通。生意旺季每天均突破7000人,去年商贸总额达6400万元。如今瑶乡街市纵横,百业俱兴,商贸红火。入夜,仍有人在霓虹灯下逛街购物、散步休闲。

你问我答 将交规搬进课堂

石鼓交警网上直播吸引2000多人在线观看

■本报记者 姚永军
通讯员 肖婵媛

本报讯 开学之际,石鼓交警大队深入辖区中、小学和幼儿园,通过有奖识交通标志、交通安全体验游戏等开展交通安全宣传并同步网络直播,让更多的学生和家长学习交通安全知识。

交通安全从娃娃抓起。金秋开学之初,石鼓交警大队除了联合教育部门发放《致中小学生的一封公开信》外,还针对不同年龄段的学生开展丰富多彩的交通安全宣传活动,在中、小学,交警通过悬挂交通安全海报、讲解PPT课件、组织学生开交通安全班会等方式,让学生加强交通安全意识。针对幼儿园的小朋友,交警通过有奖识交通标志、做交通安全游戏等,让小朋友对交通安全有一个初步的认识。

9月6日上午,石鼓交警大队2名交警和4名“小交警”在华龙幼儿园上了一堂别开生面的交通安全宣传课。交警通过“你问我答”了解小朋友上学的方式,让“小交警”讲解每一种出行方式要注意的事项;通过有奖问答引导小朋友认识交通标志;在幼儿园模拟一个十字路口,让小朋友分别走路、驾驶玩具汽车和自行车通过十字路口,小朋友们在体验中对交通安全有了一个初步的认识。在整个活动中,交警部门还同步网络直播,吸引了2000多名市民在线观看。

石鼓交警大队负责人表示,石鼓区学校、机关、团体、企业等单位需要上交通安全课的可以与交警部门联系,交警部门将针对不同的群体免费上交通安全课,提高市民的交通安全意识。

